
 

CITTÀ DI SAVIGLIANO 
(PROVINCIA DI CUNEO) 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 124 
 
 
 
OGGETTO: BANDO “WELLGRANDA – MISURA 1” DELLA FONDAZIONE CRC. 

ADESIONE 
 
L’anno duemilaventisei addì ventisei del mese di giugno alle ore 12:30 nella solita sede delle 
riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento vennero per oggi convocati i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

       N.      Cognome e nome                                                                    Presente      Assente 

 
     1.       PORTERA Antonello Sindaco  X 
 
     2.       BRIZIO Federica Vice Sindaco  X 
 
     3.       FERRARO Rocco Assessore  X 
 
     4.       GIORDANO Anna Assessore  X 
 
     5.       GIORSINO Roberto Assessore  X 
 
     6.       MULASSANO Filippo Assessore  X 
 
  

 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale:  BACCHETTA Carmelo Mario. 
Il Sindaco  PORTERA Antonello nella qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

Su relazione dell’Assessore Filippo Mulassano 

Premesso che: 

- il Programma Operativo 2026 della Fondazione CRC, nell’ambito delle misure legate alla 

parola Cura, prevede la prima edizione del Bando Wellgranda – Misura 1, dedicato a 

sostenere iniziative di welfare in grado di rispondere sia ai bisogni consolidati sia alle nuove 

complessità sociali; 

- nello specifico il Bando Wellgranda – Misura 1 promuove e sostiene iniziative volte a 

costruire comunità più eque e coese attraverso modelli di welfare innovativi e collaborativi, in 

grado di rispondere ai bisogni emergenti, valorizzare le risorse economiche e sociali e 

generare nuove opportunità di benessere e sviluppo; 

- il Bando Wellgranda – Misura 1 si articola nelle seguenti linee: 

• LINEA A. Welfare di comunità: la misura è rivolta allo sviluppo di iniziative orientate a un 

piano locale di welfare, inteso come pianificazione coordinata di misure di benessere e 

conciliazione rivolte agli abitanti e a lavoratori/trici di un territorio. È considerato elemento 

qualificante la capacità delle proposte di lavorare sulla stabilizzazione e integrazione della 

rete dei servizi esistenti, prima ancora dell’avvio di nuovi interventi. 

• LINEA B. Welfare aziendale territoriale: l’obiettivo è quello di promuovere il coinvolgimento 

del territorio e la costruzione di reti, allo scopo di allargare il bacino di beneficiari delle 

prestazioni di welfare aziendale e costruire circuiti virtuosi dal punto di vista economico e 

sociale sui territori. 

Considerato che è intenzione di questa Amministrazione presentare una proposta progettuale 

aderendo al Bando Wellgranda – Misura 1 Linea A in qualità di capofila; 

Richiamati: 

- il D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i.; 

- lo Statuto Comunale; 

- il vigente Regolamento Comunale di contabilità. 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del 

Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i. attestante, al contempo, ai sensi dell’art. 147 bis, 

1° comma, del medesimo Decreto Legislativo, la regolarità e la correttezza dell’atto amministrativo 

proposto, rilasciato dal Dirigente competente. 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, comportando il presente atto riflessi 

diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, ai sensi dell’art. 49, 

comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., rilasciato dal Dirigente competente. 

Con voti favorevoli unanimi, resi nei modi e nelle forme di legge 

D E L I B E R A 

1) di aderire al Bando “Wellgranda – Misura 1 Linea A” della Fondazione CRC con la presentazione 

del progetto “Hub Giovani Savigliano” (vedi sintesi di progetto allegata al presente atto), da 

inoltrare entro le ore 23:59 del 30 giugno 2026; 

2) di individuare i seguenti soggetti quali partner progettuali necessari per partecipare al Bando in 

oggetto: 



- Associazione Giovanile Circolo ARCI 12038 

- Consorzio Monviso Solidale 

- APS Voci Erranti 

- Associazione Giovanile Fucos ODV 

- Caracol SCS 

- Fondazione Lateral 

3) di dare atto che per il progetto presentato l’Amministrazione conferirà una quota di 

cofinanziamento pari a € 3.000,00 che trova imputazione sul cap. 1416.3 “Spese per il piano 

locale giovani - quota ente” del Bilancio 2026 ed € 5.000,00 che trova imputazione su specifico 

capitolo dell’Area Dirigenziale II del Bilancio 2026. 

Successivamente, con separata votazione unanime e palese, stante l’urgenza dell’adozione dei 

provvedimenti consequenziali, il presente provvedimento viene dichiarato immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° comma – del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. 

 
 

IL PRESIDENTE 
 PORTERA Antonello 

 
(Firmato Digitalmente) 

                
IL SEGRETARIO GENERALE 
 BACCHETTA Carmelo Mario 

 
(Firmato Digitalmente) 

 
 
 
 


